
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Sample size 2279 277 234 125 127 809 500 207 1926 353 1117 1162 632 764 883 320 376 420 312 388 463 120 512 394 370 399 483 570 724 716 207 363 724 411 147 158 881 704 694 642 634 342 146 43 99 17 207 117 318 1844 1872 407

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Comfortable Access 15% 10% 16% 17% 18% 16% 12% 14% 15% 12% 14% 15% 10% 14% 18% 9% 14% 17% 11% 14% 19% 12% 10% 14% 13% 18% 19% 12% 15% 14% 15% 10% 15% 14% 13% 15% 15% 14% 15% 14% 18% 13% 16% 17% 8% 11% 15% 12% 12% 15% 15% 13%
SP Strained Access 31% 31% 29% 37% 32% 34% 27% 27% 31% 31% 29% 32% 26% 30% 36% 22% 29% 35% 29% 31% 36% 30% 25% 29% 31% 36% 35% 28% 30% 34% 26% 30% 30% 33% 36% 34% 31% 29% 34% 32% 35% 35% 36% 18% 30% 17% 16% 32% 27% 32% 32% 26%
SP Difficult Access 29% 34% 29% 28% 27% 26% 29% 37% 29% 31% 27% 31% 37% 29% 23% 35% 25% 23% 39% 32% 24% 36% 37% 29% 29% 22% 25% 33% 28% 28% 37% 30% 28% 28% 30% 26% 26% 32% 29% 29% 24% 30% 24% 39% 28% 36% 38% 28% 34% 28% 29% 27%
SP Didn't require Access 26% 25% 26% 18% 22% 23% 32% 22% 26% 26% 30% 22% 27% 28% 23% 34% 32% 25% 21% 23% 21% 23% 28% 28% 27% 25% 21% 27% 27% 24% 22% 29% 27% 25% 22% 25% 28% 25% 23% 25% 24% 22% 25% 25% 34% 35% 31% 28% 27% 25% 24% 34%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP

Very good, no real 

issues
4% 5% 3% 2% 5% 5% 1% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 7% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 7% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 1% 8% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 9% 7% 1% 4% 6% 6% 4% 4% 7%

SP Good 35% 30% 37% 36% 36% 38% 37% 19% 35% 33% 39% 31% 33% 31% 41% 36% 33% 46% 30% 28% 35% 43% 30% 31% 30% 36% 45% 39% 33% 34% 41% 38% 33% 34% 31% 35% 35% 34% 37% 33% 40% 28% 48% 38% 19% 32% 34% 30% 39% 35% 34% 41%
SP Poor 36% 41% 41% 45% 36% 36% 31% 36% 36% 34% 34% 38% 37% 38% 34% 35% 37% 31% 39% 39% 36% 36% 37% 34% 42% 36% 32% 31% 37% 38% 26% 35% 37% 40% 39% 33% 36% 37% 35% 41% 32% 38% 22% 39% 45% 36% 34% 39% 36% 36% 38% 29%
SP Very poor, in crisis 25% 24% 19% 18% 28% 22% 27% 43% 24% 28% 23% 27% 27% 28% 20% 27% 27% 16% 28% 30% 24% 17% 30% 31% 26% 24% 17% 25% 27% 24% 28% 23% 27% 22% 28% 25% 24% 27% 24% 22% 23% 31% 21% 17% 36% 33% 27% 25% 20% 26% 25% 24%
SP Top2box 39% 35% 40% 37% 36% 42% 42% 20% 39% 38% 43% 35% 36% 34% 46% 38% 36% 53% 34% 31% 40% 47% 33% 35% 33% 40% 52% 44% 37% 38% 46% 42% 37% 38% 33% 43% 40% 36% 41% 37% 45% 31% 57% 45% 19% 32% 39% 36% 44% 39% 37% 48%
SP Bottom2box 61% 65% 60% 63% 64% 58% 58% 80% 61% 62% 57% 65% 64% 66% 54% 62% 64% 47% 66% 69% 60% 53% 67% 65% 67% 60% 48% 56% 63% 62% 54% 58% 63% 62% 67% 57% 60% 64% 59% 63% 55% 69% 43% 55% 81% 68% 61% 64% 56% 61% 63% 52%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP A lack of family doctors 87% 92% 81% 85% 85% 85% 89% 98% 87% 90% 86% 89% 83% 88% 90% 83% 85% 89% 83% 91% 91% 73% 85% 86% 89% 90% 90% 86% 88% 88% 80% 89% 88% 88% 91% 84% 86% 87% 89% 85% 90% 91% 90% 80% 83% 91% 82% 91% 82% 88% 87% 87%

SP

Staffing shortages in 

health care
94% 96% 89% 88% 93% 94% 95% 99% 94% 93% 92% 95% 91% 94% 96% 89% 91% 96% 93% 96% 97% 89% 91% 94% 94% 96% 97% 93% 94% 94% 91% 94% 94% 94% 94% 94% 93% 94% 95% 91% 97% 98% 96% 93% 89% 91% 90% 94% 93% 94% 94% 95%

SP

Wait times to have 

surgery
92% 93% 90% 94% 91% 93% 91% 96% 92% 92% 92% 92% 90% 93% 93% 90% 93% 93% 89% 92% 94% 83% 91% 92% 93% 93% 94% 90% 93% 92% 85% 93% 93% 92% 93% 90% 90% 93% 94% 92% 94% 94% 90% 87% 93% 96% 88% 91% 90% 93% 93% 90%

SP

Wait times in 

emergency 

departments

93% 92% 92% 91% 95% 94% 93% 95% 93% 94% 92% 94% 90% 94% 95% 89% 92% 94% 90% 97% 95% 82% 91% 94% 95% 95% 94% 91% 94% 94% 87% 93% 94% 95% 96% 91% 92% 93% 95% 93% 95% 93% 91% 87% 96% 89% 89% 92% 91% 94% 93% 92%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP A lack of family doctors 11% 7% 16% 14% 12% 13% 10% 2% 11% 9% 13% 9% 14% 11% 9% 14% 15% 11% 13% 8% 8% 19% 12% 12% 10% 9% 9% 12% 10% 11% 15% 10% 10% 10% 9% 16% 12% 11% 10% 13% 9% 7% 9% 18% 14% 9% 14% 8% 15% 11% 11% 12%

SP

Staffing shortages in 

health care
5% 3% 8% 10% 3% 6% 4% 1% 5% 6% 6% 4% 7% 6% 3% 8% 7% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 6% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 2% 4% 7% 10% 9% 7% 5% 6% 5% 5% 4%

SP

Wait times to have 

surgery
6% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 3% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 4% 10% 7% 6% 5% 6% 4% 7% 4% 7% 11% 4% 4% 7% 6% 9% 7% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 11% 6% 4% 8% 7% 6% 6% 6% 7%

SP

Wait times in 

emergency 

departments

6% 7% 7% 8% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 5% 8% 5% 4% 8% 7% 5% 8% 3% 4% 12% 7% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 10% 5% 4% 5% 4% 9% 7% 5% 5% 6% 4% 5% 9% 13% 3% 11% 8% 7% 7% 5% 5% 6%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Very concerned 50% 65% 33% 42% 39% 46% 52% 72% 49% 55% 44% 56% 47% 51% 51% 44% 47% 43% 50% 55% 59% 31% 51% 49% 53% 51% 52% 48% 53% 49% 43% 51% 53% 49% 56% 41% 47% 53% 52% 45% 52% 56% 45% 54% 49% 53% 50% 50% 46% 51% 51% 45%
SP Concerned 37% 28% 48% 43% 46% 39% 37% 26% 38% 34% 41% 33% 36% 37% 39% 39% 38% 46% 33% 35% 32% 42% 35% 38% 36% 39% 38% 38% 35% 39% 37% 38% 35% 39% 34% 43% 39% 35% 37% 40% 38% 35% 45% 27% 34% 38% 33% 41% 36% 37% 36% 41%
SP Not that concerned 10% 6% 16% 13% 11% 11% 8% 2% 10% 8% 11% 8% 12% 10% 8% 13% 13% 8% 12% 7% 7% 17% 11% 11% 9% 8% 8% 10% 9% 10% 15% 8% 9% 9% 9% 13% 10% 10% 8% 12% 8% 7% 8% 14% 13% 9% 12% 7% 13% 9% 10% 10%
SP Not at all concerned 1% *% *% *% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% *% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
SP Don’t know/Can’t say 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% *% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 8% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 1% 2% 1%
SP Net: Concerned 87% 92% 81% 85% 85% 85% 89% 98% 87% 90% 86% 89% 83% 88% 90% 83% 85% 89% 83% 91% 91% 73% 85% 86% 89% 90% 90% 86% 88% 88% 80% 89% 88% 88% 91% 84% 86% 87% 89% 85% 90% 91% 90% 80% 83% 91% 82% 91% 82% 88% 87% 87%
SP Net: Not concerned 11% 7% 16% 14% 12% 13% 10% 2% 11% 9% 13% 9% 14% 11% 9% 14% 15% 11% 13% 8% 8% 19% 12% 12% 10% 9% 9% 12% 10% 11% 15% 10% 10% 10% 9% 16% 12% 11% 10% 13% 9% 7% 9% 18% 14% 9% 14% 8% 15% 11% 11% 12%

Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column 

totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, 

though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses 

received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. 

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH15. [A lack of family doctors] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age

QH15. [Not concerned summary] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

QH15. [Concerned summary] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QH14. How would you describe the current state of health care where you live?

Total

Region Geo Type Gender Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Healthcare Access Index

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Very concerned 66% 71% 56% 58% 64% 67% 65% 74% 66% 63% 58% 74% 61% 67% 69% 55% 57% 60% 67% 76% 77% 50% 64% 69% 65% 69% 69% 64% 68% 66% 58% 67% 68% 65% 70% 62% 63% 66% 70% 57% 75% 77% 62% 63% 55% 67% 60% 61% 59% 68% 67% 61%
SP Concerned 28% 25% 33% 30% 29% 26% 31% 24% 28% 30% 35% 22% 30% 27% 28% 34% 34% 35% 25% 20% 20% 39% 28% 25% 29% 27% 28% 29% 27% 28% 34% 27% 27% 29% 24% 32% 30% 28% 25% 34% 22% 20% 34% 30% 34% 24% 30% 33% 33% 27% 27% 34%
SP Not that concerned 4% 3% 8% 7% 2% 5% 2% 1% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 6% 6% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 6% 2% 1% 3% 6% 7% 9% 6% 5% 3% 4% 4% 3%
SP Not at all concerned 1% 1% *% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 4% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1%
SP Don’t know/Can’t say 1% 1% 2% 2% 4% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 2% *% 3% *% *% 4% 2% 1% 1% *% *% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1%
SP Net: Concerned 94% 96% 89% 88% 93% 94% 95% 99% 94% 93% 92% 95% 91% 94% 96% 89% 91% 96% 93% 96% 97% 89% 91% 94% 94% 96% 97% 93% 94% 94% 91% 94% 94% 94% 94% 94% 93% 94% 95% 91% 97% 98% 96% 93% 89% 91% 90% 94% 93% 94% 94% 95%
SP Net: Not concerned 5% 3% 8% 10% 3% 6% 4% 1% 5% 6% 6% 4% 7% 6% 3% 8% 7% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 6% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 2% 4% 7% 10% 9% 7% 5% 6% 5% 5% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Very concerned 61% 59% 58% 56% 70% 61% 64% 64% 61% 65% 58% 64% 57% 63% 64% 58% 58% 59% 56% 67% 68% 51% 59% 65% 60% 63% 64% 59% 62% 62% 57% 60% 62% 62% 58% 67% 61% 64% 60% 63% 62% 62% 63% 52% 68% 72% 55% 60% 55% 63% 62% 59%
SP Concerned 31% 33% 32% 39% 21% 31% 28% 32% 31% 27% 34% 28% 33% 30% 30% 32% 35% 34% 33% 26% 26% 33% 33% 28% 33% 29% 30% 32% 31% 30% 29% 34% 31% 31% 35% 23% 30% 29% 34% 29% 32% 33% 27% 35% 25% 24% 33% 31% 36% 30% 31% 30%
SP Not that concerned 5% 5% 6% 2% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 9% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 10% 4% 4% 6% 6% 8% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 10% 6% 4% 7% 7% 4% 5% 5% 6%
SP Not at all concerned 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 3% *% 1% 1%
SP Don’t know/Can’t say 2% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 7% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3%
SP Net: Concerned 92% 93% 90% 94% 91% 93% 91% 96% 92% 92% 92% 92% 90% 93% 93% 90% 93% 93% 89% 92% 94% 83% 91% 92% 93% 93% 94% 90% 93% 92% 85% 93% 93% 92% 93% 90% 90% 93% 94% 92% 94% 94% 90% 87% 93% 96% 88% 91% 90% 93% 93% 90%
SP Net: Not concerned 6% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 3% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 4% 10% 7% 6% 5% 6% 4% 7% 4% 7% 11% 4% 4% 7% 6% 9% 7% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 11% 6% 4% 8% 7% 6% 6% 6% 7%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Very concerned 68% 65% 64% 61% 69% 69% 67% 78% 68% 69% 64% 72% 64% 70% 69% 64% 66% 62% 65% 74% 75% 58% 66% 70% 69% 68% 70% 66% 71% 67% 59% 71% 71% 66% 68% 69% 68% 71% 65% 67% 72% 70% 62% 60% 64% 73% 65% 62% 67% 69% 69% 63%
SP Concerned 25% 27% 27% 30% 26% 25% 25% 17% 25% 25% 28% 22% 25% 25% 26% 25% 26% 32% 25% 23% 19% 24% 25% 23% 26% 27% 24% 25% 24% 27% 28% 22% 24% 29% 27% 22% 24% 22% 29% 26% 23% 23% 29% 27% 32% 17% 25% 30% 24% 25% 24% 29%
SP Not that concerned 5% 6% 7% 6% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 7% 4% 4% 8% 6% 4% 6% 3% 3% 9% 7% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 8% 4% 4% 4% 4% 8% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 8% 11% 3% 9% 8% 7% 5% 5% 5% 5%
SP Not at all concerned 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 3% *% *% 1% 1% 1% 1% *% *% 2% 1% *% 1% 1% 2% *% *% 1% 1% *% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1%
SP Don’t know/Can’t say 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% *% 2% *% 1% 6% 2% 1% *% 1% 1% 2% 2% *% 2% 2% 2% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
SP Net: Concerned 93% 92% 92% 91% 95% 94% 93% 95% 93% 94% 92% 94% 90% 94% 95% 89% 92% 94% 90% 97% 95% 82% 91% 94% 95% 95% 94% 91% 94% 94% 87% 93% 94% 95% 96% 91% 92% 93% 95% 93% 95% 93% 91% 87% 96% 89% 89% 92% 91% 94% 93% 92%
SP Net: Not concerned 6% 7% 7% 8% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 5% 8% 5% 4% 8% 7% 5% 8% 3% 4% 12% 7% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 10% 5% 4% 5% 4% 9% 7% 5% 5% 6% 4% 5% 9% 13% 3% 11% 8% 7% 7% 5% 5% 6%

T

SP

Base = Poor/ very poor 

in QH14
1386 185 142 77 82 458 301 164 635 751 405 507 474 198 240 197 207 267 278 63 341 258 249 241 234 320 459 446 111 209 459 255 99 91 527 451 409 402 350 236 63 24 80 12 127 75 177 1133 1173 212 1872 407

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP Federal government 12% 15% 16% 20% 15% 15% 4% 10% 12% 14% 15% 9% 12% 9% 15% 17% 11% 19% 7% 8% 13% 9% 12% 8% 11% 12% 19% 11% 14% 12% 9% 11% 14% 10% 16% 11% 16% 12% 8% 24% 5% 6% 4% 2% 12% 4% 9% 10% 14% 12% 13% 4%
SP Provincial government 37% 13% 38% 29% 31% 43% 51% 23% 39% 27% 35% 39% 42% 36% 34% 40% 36% 28% 45% 36% 37% 41% 43% 39% 34% 38% 29% 30% 38% 43% 29% 31% 38% 40% 47% 46% 27% 37% 51% 20% 58% 44% 48% 53% 24% 43% 30% 30% 32% 38% 34% 55%
SP Both equally 49% 70% 46% 50% 51% 41% 43% 65% 48% 58% 49% 49% 43% 53% 50% 41% 52% 52% 45% 54% 48% 44% 43% 52% 54% 48% 51% 56% 46% 45% 59% 55% 46% 49% 37% 42% 55% 50% 40% 55% 36% 49% 45% 43% 63% 52% 55% 59% 52% 48% 51% 37%
SP Not sure/Can’t say 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% *% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 4%

T

SP Base = All 2279 277 234 125 127 809 500 207 1926 353 1117 1162 632 764 883 320 376 420 312 388 463 120 512 394 370 399 483 570 724 716 207 363 724 411 147 158 881 704 694 642 634 342 146 43 99 17 207 117 318 1844 1872 407

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Urban Rural

Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minority
Caucasian English French

SP

More private care 

would improve the 

health-care system

32% 31% 34% 43% 27% 28% 40% 26% 31% 39% 38% 26% 33% 35% 29% 41% 41% 35% 24% 30% 24% 34% 32% 34% 36% 26% 32% 27% 28% 41% 24% 29% 28% 41% 40% 45% 31% 37% 28% 54% 18% 10% 38% 21% 66% 43% 31% 31% 33% 32% 30% 44%

SP

More private care will 

only worsen the health-

care system

50% 52% 53% 39% 51% 57% 36% 54% 51% 45% 47% 53% 51% 47% 52% 46% 44% 50% 56% 51% 54% 44% 52% 49% 45% 55% 49% 52% 53% 47% 54% 50% 53% 47% 48% 46% 48% 46% 57% 30% 66% 75% 40% 57% 22% 36% 43% 52% 47% 50% 54% 33%

SP Not sure/Can’t say 18% 17% 13% 18% 21% 15% 24% 20% 18% 16% 15% 21% 16% 18% 19% 13% 16% 15% 20% 19% 22% 22% 15% 16% 19% 19% 19% 21% 19% 12% 22% 21% 19% 13% 13% 9% 21% 17% 15% 16% 16% 14% 22% 21% 12% 21% 26% 17% 20% 17% 16% 24%

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH17. When you think about health care where you live, what is closer to your view?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

QH16. Which level of government do you believe is most responsible for the “poor” state of health care where you live?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH15. [Wait times in emergency departments] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age

QH15. [Wait times to have surgery] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QH15. [Staffing shortages in health care] Regardless of your previous experiences, how concerned are you about each of the following where you live:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


